

Очень хочется!

Очень хочется любви. Большой и чистой. И без кузнеца. И можно на сеновале.

Хочется весны. побыстрее и почаще. И лета. Тёплого и солнечного. Три раза в год.

Хочу в Рио-де-Жанейро. В белом костюме. И в шляпе, тоже белой. И в белых туфлях на босу ногу.

Так хочется в конце концов наесться конфет «Птичье молоко». Причём только сердцевину. Шоколадную. Но, можно и белую. Или грильяж.

Очень хотелось бы, чтобы внук прочитал «Анну Каренину». И Стругацких. В оригинале. И понял.

До боли в спине хочется заняться спортом. По-взрослому. Или в горы. Или по реке. Под гитару.

Хочется друзей. Старых, школьных, настоящих, всепрощающих. Каждый день. И не по телефону. И выпить с ними водки. И помолчать. За жизнь.

Хочу в Таиланде тайский массаж от двух таек. Но можно и в Зимбабве. Зимбабвийский. От двух зимбабвиек. Просто массаж.

Хочу харчо. И Ларису Ивановну. И раков, но сегодня, и по три.

Хочется в Крым. Российский, украинский, просто Крым детства. И на Днепр, и лучше пусть всё же украинский. Лишь бы не китайский.

Хочется встретить не состарившихся бывших подруг. И спросить: «Как живёшь?» Без грусти.

Очень хочется на «Харлей Дэвидсон» по хайвею. Не быстро. Но с ветерком. И вместе с Николь Кидман. Но можно и без.

Хочу семнадцать раз в день видеть беременных женщин. И одну свадьбу. На счастье.

Хотелось бы состариться в Израиле. С женой. Своей.

Очень хотелось бы, чтобы после этой жизни была... Ну, хоть что-то чтоб было. Чтобы увидеться с папой. И договорить.

Хочу, чтобы Вы все были здоровы. Но, и самую чуточку не очень. Иначе зачем нужен буду я?

С Новым годом!



Геннадий Шаевич